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Zaměstnanci biolaboratoře v Coloradu obdrželi vakcínu proti
ebole s vysokým rozsevem. Chtějí vyvolat další pandemii?

badatel.net/zamestnanci-biolaboratoria-v-colorade-dostali-vakcinu-proti-ebole-s-vysokym-rozsevom-chcu-vyvolat-dalsiu-pandemiu/

(Cassie B., Natural News ) Skupina zdravotnických pracovníků biologického zařízení v Coloradu byla
očkována novým typem živé vakcíny proti ebole jako „preventivní opatření pro případ budoucí epidemie“.
Načasování a místo tohoto experimentu však vyvolávají znepokojení.

Zaměstnanci, kteří obdrželi v listopadu vakcínu ERVEBO od společnosti Merck, pracují v Regionálním
centru pro léčbu speciálních patogenů, které je součástí Denver North.

Doktorka Maria Franková, která byla očkována, řekla:

„I když na světě momentálně nejsou žádná ohniska eboly, chceme se ujistit, že lidé budou dostatečně
chráněni v případě, že bychom se měli postarat o nakaženého pacienta, protože tato nemoc má
potenciální úmrtnost až 70 procent.“

Severně od zařízení ve Fort Collins se staví nová laboratoř za 12 milionů dolarů, která bude dovážet
netopýry z celého světa k experimentování s řadou potenciálně smrtelných chorob, včetně eboly.

Toto experimentální zařízení je navrženo jako laboratoř s úrovní biologické bezpečnosti 2 (BSL-2), což
znamená, že může pracovat s patogeny spojenými s lidskými chorobami představujícími značné
zdravotní riziko, jako jsou HIV, salmonela či hepatitida.

Očekává se, že laboratoř bude otevřena v září 2025.

Jako by to samo o sobě nebylo dostatečným důvodem pro obavy, laboratoř financuje organizace
EcoHealth Alliance, která byla také zapojena do Wuhanského virologického institutu, kde se předpokládá
původ Covid-19.

Mezi další subjekty, které jsou součástí spolupráce na budování této laboratoře, patří Státní univerzita v
Coloradu a Národní institut alergií a infekčních chorob Národního institutu zdraví (NIAID), který kdysi vedl
architekt amerických pandemických opatření Dr. Anthony Fauci .

V návrzích zařízení, které má mít rozlohu kolem 1300 metrů čtverečních, existují náznaky, že laboratoř
má v úmyslu kromě eboly skladovat a studovat také patogeny, jako jsou Covid-19 a virus Nipah.

Vědci stojící za laboratoří uvedli, že to zvýší schopnost USA studovat roli netopýrů při přenosu nemocí a
pomůže USA stát se ještě silnějšími ve výzkumu nových zoonotických patogenů.
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Příbalový leták vakcíny proti ebole potvrzuje, že má vysokou míru rozsevu

Zatímco jakákoli netestovaná vakcína je důvodem pro obavy, jak jasně ukázala katastrofa s vakcínami
proti Covid-19, živá vakcína ERVEBO proti ebole vyniká pozoruhodně vysokou mírou rozsevu.

To znamená, že ti, kteří tráví hodně času v blízkosti nedávno očkovaných lidí, by se mohli nakazit sice
oslabeným, ale živým patogenem z vakcíny, kterému by tato vakcína měla předcházet.

Príbalový leták k vakcíne od amerického Úradu pre potraviny a liečivá (FDA) pripúšťa, že vakcína
ERVEBO má 31,7-percentnú mieru rozsevu na iných ľudí počas doby až 20 dní po očkovaní.

Je absolútne otrasné, že niekto považuje takúto mieru rozsevu za prijateľnú a že by umožnil
zaočkovaným ľuďom pobyt v komunite iných ľudí počas obdobia rozsevu.

V príbalovom letáku sa ďalej uvádza:

„RNA vakcínového vírusu bola zistená v krvi, slinách, moči a tekutine z kožných vezikúl u očkovaných
jedincov. V štúdii číslo 6 bolo 31,7 percenta (19 zo 60) účastníkov vo veku 12 mesiacov až 17 rokov, ktorí
po očkovaní vylučovali vakcínový vírus v slinách.“

Novinár Jon Fleetwood poukazuje na to, že by to mohlo vysvetľovať, prečo po očkovacích kampaniach v
postihnutých oblastiach došlo k niekoľkým prípadom prepuknutia eboly, ktorá zasiahla Afriku v rokoch
2016 až 2022.

Znamená to, že Colorado by mohlo byť miestom ďalšieho veľkého prepuknutia eboly, pretože u ľudí, ktorí
boli vystavení zaočkovaným jedincom, sa choroba rozvinie a rozšíri do ostatných častí USA a možno aj
do sveta?

Z histórie sme sa viackrát ponaučili, že je to veľmi reálna a veľmi desivá možnosť!
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Súvisiace články

Väčšina zdravotníkov v USA odmieta vakcínu na COVID-19: „Je tu príliš veľa nedôvery“
Európska únia konečne priznala, že vakcíny proti Covid-19 ničia váš imunitný systém
Uniknuté dokumenty EÚ odhaľujú vývoj „rýchlej vakcíny“ pre budúcu pandémiu spôsobenú
„chorobou X“
Vakcínové fiasko: Island zažíva najväčšiu vlnu napriek takmer 100% zaočkovanosti dospelých
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